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Cikkeink utánnyomása a lorrás megjelölése nél- 
kül tilos. Kellően fel nem bélyegzett leveleket 
nem fogadunk eil. Kéziratokat nem őrzünk meg 
és azokat a feladóknak vissza nem küldjük. 
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kler Gyula. A lap megjelenik minden reggel, 

ve az űnnep és vasárnap utáni nap MAGYARSÁGÁNAK LADJA 

ég felé. Nem. A pótharang nem pótol 

lelkiekben semmit. Inkább guny, csufo- 
lódás, sőt annál is több. Istenkáromlás, 

hogy elvitték, poklok szolgálatába szer- 

ződtették a nemességre, jóságra, édes, 

szelid imára hivó harangot. 

fenséges szimbolum, amelyet az igazi 

harang jelképez? A felszentelt harana 

lebegve a magas toronyban, amely 

Ivó városok fölött és védi 

a gonosz szellen minden 

ellen, - irja a kegyes közép- 
Akkoripan azonban már 

volt a harang tiszteletének. 

e tehát már az emberi 

hajnaltól szürkületig a nap 

kában megszólaló harang, 

ég felé hivja tigyelmünket ün- 

Kkongásával. Messzi átható 

harangöntő ipar a legjobb 

yolcvan százalék vörösrézből 

zalék oónból készül a harang, 

kban igen keresett cikkek. 

ersanyagok, amelyekre a hadi- 

gen nagy szüksége van, hogy 

Hkot és miegyéb tökéletes ölő- 

ot készitsen belőle. Ott szed 

l találhat. Elveszi ott, ahol a 
mnindennapi életnek volna rá 

Elveszi az élettől a halál szá- 

őt nem csinál sok teketoriát 

sem. Leakasztja még az ő fel- 

hházának tornyából is az ő imád- 

Dulu ve, ércszavu hirnökeit, hogy a 

k, amelyeket felavatásukkor 

vizzel megszentelnek, olajjal. 

1 megkennek, átöntve a leg- 

b bünü szolgálól legyenek. ötjl 

sz az egykori templom! harana 

, az áldozárként felszentelt ha- 

amely másfélezer éve az ember- 

nhez való rejtelmes örök kap- 

irdeti. De miért irjuk e soro- 

zért, mert már hallatszanak han- 

otális háporu hivelnek táborá- 
Iy a harangöntésre szánt ércet 

ilékolni kell a jövő háboruja 

sőt akadt már egy kitünő tech- 

ki feltalálta a harang pótsze- 

ahogy feltalálták a leszakitha- 

adrággombot, a dublé aranyat, 

uhát és egyebeket. A harang- 

egy öt milliméteres vastagságu 

amelyre villamossággal hajtott 

mér ütéseket, de hangja mégis 

szóra emlékeztet, - különösen. 

désbe hozzák a hangszóró ké- 

is. Ez volna tehát a jövő ha- 

melyről Schilier egyik leggyö- 

b költeményét irta. Vivos voco. 

plango, fulgura frango, - az 

vom, a halottakat elsiratom, a 

t megtöröm. Vajjon visszaad- 

z igazi harang csodálatos lel- 

t, vajjon megtörheti-e a villá- 

z a lélektelen gépezet, amit a 

Ö 

maga is olyan mint egy ujjmutatás az mert váza szüntelenül arra emlékeztet. (Flaneur) 

A ilend 

Brüsszelben mozgalmas az élet. Ösz- 

szeült az ugynevezett kilenchatalmi 

értekezlet, amelyet Csendes óceámi 

értekezletnek is neveznek. A kilenc- 

hatalmikonferenciáraazonbannemcsak 

a Csendes óceáni egyezmény kilenc 

aláiró államának képviselőit hivták 

meg, hanem meghivást kaptak más 

államok is. Ebből arra következtet- 

nek, hogy az értekezleten mem csupán 

a távolkeleti kérdések, hanem más 

problémák is tárgyalásra kerülnek. 

A meghivott államok delegá- 

tusai között vannak Eden an- 

gol és Delbos francla külügy- 

miniszterek, továbbá Litvinov 

szovjetorosz külügyi népbiz- 

ama 

Minden delegátus helyettest és szak- 
értőket is hozott magával, továbbá 
titkárokat, gyorsirókat és gépirókat. 

A konferencia időtartamát eredetileg 

egy hétre tervezik, azonban nem le- 

hetetlen, hogy esetleg három hétig is 

elhuzódik. 

A brüsszeli konferencia tagjai szer- 

dán délelőtt háromnegyed tizenkét 

őrakor ültek össze a belga Akadémia 

disztermében. 

A delegátusokat Spaak belga 
külügyminiszter és a belga 

delegáció vezetője fogadta, 
akit egyhangulag elnöknek 

választottak meg. 

Spaak elfoglalta az elnöki széket és a 

következő beszéddel nyitotta meg a 

tos is. 

Nem guereljáték 

- Belgium királyának nevében 

van szerencsém üdvözölni önöket 

Brüsszelben. Örvendek, hogy önök a 

mi országunk vendégei és remélem, 

hogy a munka, amelyet itt végeznek, 

hasznos és eredményeiben szerencsés 

lesz. Amikor Belgium elfogadta a 

konferencia megrendezésére a megbi- 

zatást, nem vezette más szándék, csak 

az, hogy a béke müvében közremü- 

ködjék. Spanyolországban közel ti- 

zennyole hónapja tant immár az em-
 

beriség tragédiája. A távoli keleten 

ugyancsak borzalmas háboru dühöng. 

Felvetődik a kérdés, hogy a pusztu
- 

Spaak beszéde folytatásában el- 

és Amerika kormányai 

egybehivását, 
A belga kormány ennek ele- 

Is kieszkábált, amelyet a hang- 

kell megerősíiteni, hogy zöngél 

ak az emberek füléhez? Vagy 

á is a harangzugást utánozni az 

get tett és ugyancsak eleget 

tett annak a kivánságnak is, 

hogy Németországot és Szov- 

jetoroszországot is meghivja. 
z 

A meghivás a következő r, nem vész-e el végleg az a 

1. 

amit ma megélünk 

Ticnkilenc állam nuert meghivást 

mondotta, hogy október 10-én
 Anglia 

megkérték 

Belgiumot, vállalja el a konferencia 

államoknak 

konferenciát: 

ül, 

lás fáklyája nem gyujtja-e fel a vi- 

lágot, mint az történt 1914-ben? 

Nem gyerekjáték az, amit 

ma megélünk és mindenki- 
nek kötelessége, hogy vállal- 

ja a felelősséget a béke meg- 

mentéseért. 

A béke elsősorban a nagyhatalmaktól 

függ, az ő magatartásuk irányitja a 

nemzetközi politikát. A kisállamok a 

kollektivitást inkább erkölcsi maga- 

tartásukkal igyekeznek szolgálni. Bel- 

gium éppen erre való tekintettel vál- 

lalta el készségesen a konferenciának 
Brüsszelben való megrendezését. 

ment el: Amglia, Kanada, Franciaor- 

szág, Egyesült Államok, Kina, Japán. 

Ausztráliaa Ujzéland, Németország. 

Portugália, Hollandia, Mexikó, Nor 

végia. Svédország, Bolivia, Olaszo- 

szág, Délamerikai államszövetség. 

Dánia és India. Ezek közül valameny- 

nyi elfogadta a meghivást Japán és 

Németország kivételével. Sajnálatos. 

Némctorszáó és Japán nélkül 
tegnap délben kezdődött 

hogy Japán, mint érdekelt hatalom 

zzmmosm 

a reményt, hogy még meg fog jelenni. 
Ugyanezt hisszük Németországról is. 

Beszédét ezekkel a szavakkal fe- 
jezte be: 

- A keonferencia célja, hogy 

a távolkeleti bonyodalomnak 
békés ufon való megszünteté- 
séf lehetővé tegye. Reméli 

hogy ezt a célt sikerülni fog 
elérni. 

Norman Davis amerikai főde- 
legátus szólalt fel elsőnek. Rámuta- 

tott arra, hogy a Kinában folyó harc 
veszélybe sodorta más államok ottani 
érdekeit. A konferenciától ugyan nem 
kell csodálkat várni, de azért nem sza- 
bad feladni a reményt, hogy Kinában 
sikerülni fog a békét helyreállitani. 
Eden angol külügyminiszter kö- 

szönetet mondott a belga kormány- 
nak, amiért a konferenciának hajlékot 
adott. Hangsulyozfa, hogy teljesen 

egyetért Norman Davis fejtegetései- 

vel. 
A béke fentartása mindenek- 
feleftt való. Sajnálja, hogy 
Japán nincsen jelen a konfe- 

ferencián. 
Delbos francia külügyminiszte 

hangsulyozta, hogy Franciaország 
mindenkor igyekezett becsülettel ele- 
get tenni 1922-ben vállalt kötelezette 
ségeimek. Ha sikerülni fog a távolke- 
leten a háborut megszüntetni, nem- 

csak sok emberéletet mentenek meg, 
hanem más téren is eredményeket ér- 
nek el. 
Aldrovandi olasz kiküldött 

hangsulyozta, hogy a távolkeleti vis 
szálynak külső és belső okai vannak. 
A belső vonatkozások azok. amelyek 
nem felelnek meg Kina ezer éves ha: 

gyományainak. Az olasz fasciszta 

kormány fentartja magának a jogot. 

hogy a konferencia eredményeiről 

majd elmondhassa a maga vélemé- 

Máris hiszi azonban, hogy 
ezek az eredmények csak 

platonikusak lehetnek. A kon- 

ferencia tehetetlen marad. ha 

nem vet számot a valósággall. 

pincsen jelen, azonban nem adjuk fel Egyedüli haszna az lesz a konferen- 



Szép tiszta AzErzsébet királyné 
ind ata viágo eddigi „uj épülete" 

zel és központi füt Budapesten , gári szálló - 

ciának, ha felhivja a két hadviselő fe- len Brüsszelben és szerintük jetoroszország a brüsszeli eib elyetk u let, hogy közvetlenül tárgyaljanak a ez még nagyobb fontossággal konferencián való részvételét Ugyanesak vlegettan a háboru megszüntetése érdekében egy- bir, mint Japán hiánya. is arra használja fel, hogy hus és pedig első osztályu mással. A kulisszák mögött tárgyalások foly tovább csináljon zavarokat és osztályu 24 lei. Ezzel szemb. Az olasz küküldött beszéde után nak, miként lehetne a két távollevő megnehezitse a megértést ép- ára egy leiel emelkedett és p Spaak a konferencia ülését felfüg- hatalmat rábirni a részvételre. Pen ugy, mint Londonban ja a 19-re az elete 
gesztette. Párisban valószinünek tartják, teszi. is árak mától eő 

Tagadhatatlan, hogy a brüsszeli hogy a hatalmak közvetitésüket Brüsszelben fontos angol-francia- konferencia nyomott hangulatban ült ajánlják fel a japán-kinai viszály amerikai megbeszéléseket várnak. Azt 
össze. megszüntetése érdekében, Az vly la hiszik, hogy Amerika gé nai Érdemes ra, apok na len ok viszont hangsulyozzák, hogy ke a London-Páris tengelyhez és ezze . * le a remény a megegyezéste. megerősiti a demokratikus országok 1parosmesfe hogy Németország nincsen je- Biztosra veszik, hogy Szov- frontját. ünn« 

..ee 
Tegnap este az iparosok 

. 
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ban egy derék régi z Tatarescu lemondását Tőzeet gámüvesmeetet aki n 
hat esztendős, ötvenkét eszten x a 2ik a szakmában. Hbből az alk e él mii V a Val ipari szindikátus disztermábe m 
rendeztek a tiszteletére, ame 
rosság nagy számban jelent m A politikai köröket élénken foglal- [ niszterelnök lakásán mimnisztertanács tekezletet tartottak, amelyen a párt- felköszöntőt Olariu Petre al koztatja a kormányutódlás kérdése. volt, amelyen a kiadott jelentés sze- elnök, Tatarescu miniszterelnök és ter mondotta, aki a város nev A Curentul cimü lap ezzel kapcsolat- rint folyó ügyeket intéztek. Utána Frazasovici közlekedésügyi miniszter zölte nek egyik köztisztel ban azt irja, hogy a kormányváltozás Bratianu Dinu pártelnök lakásán ér- vettek részt. régj polgárát, Utána az Ipari 

nevében Gutu Simon beszélt. 
7 ; adi kérdésére csak november nyolcadika 

eeteeee0éb ta, hogy Worliczky Józset, al után, tehát Őfelsége Carol király novemberi maximális árak városban született, tizennégy visszatérése és a Mihai Viteazul-rend A korában itt kezdte tanulni a 

.
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lovagjainak ünnepsége után lehet szá- 
mesterséget, A szakmában val mitani. Tatarescu kormányának A jélbarna kenyér árát jelemelték ságát csak katonáskodása . . 
meg. Hazatérve önállósitotta 

lemondását november 10-12. napjai- 
azóta is még mindig tevéken ra várják ugy, hogy a liberális párt a y, hog s z éd én átnyujtotta Wori kornmanyrajatásának negyedk évlor a disznóhus árát viszont y m dulóját csak mint politikai párt ün- 
r a munkakarmarai é 2i z András az épitőiparosok és Fo i 

nepelhetné. 1 II 1 tt k al A lap ama véleményének ad eszallitotta ato t kifejezést, hogy a kormány- . zs 0 vi , ls t t 1 A város ideiglenes bizottsága a gazda- az eddigi 9.50 leiről 10 leire eme ték 1- lelköszöntő hangzott el, amely mn válság előreláthatóan hat Mab sági bizottság jelentése alapján tegnap lónkint, A barna kenyér ára kilónkint az hezky mélyen meghatottan vála alatt nyerne megoldást. A foglalkozott a novemberi maximális eddigi 7 le marad. Részben változáson a parlament feloszlatására vo- árak megállapitásával. Tekintettel arra, mentek át a husárak is, A marhahus árai Panaszok natkozó dekrétum valószinü- hogy a buza ára emelkedett, a város edk mradtak és Vede osz: . Asodk osil ; aa leg november 14 vagy 15-én zetősége hozzájárult, hogy a fehér lisz tályu 24, második osztályu és ai , E 
j lenik se a tvulale lap- ára kilónkint a malomban az eddigi 8./70 dik oceztályu 19 lei kilónkint. A disznóhus az aszfaltozás e e lei helyett 9.50 lei legyen, a félbarna liszt árait - tekintettel arra, hogy a piacra í 

ban 8 és a barna liszt 7 leiles kilónkinti ára kerülő sok hizott disznó az árakat le- A város elhatározta a első éüi n Számitanak arra is, hogy ebben a megmarad, A kiskereskedelemben ezek a nyomja - leszállitották. Minőség szerint jainak aszfaltozását és ez a dekrétumban az uj választások idő- lisztárak kilónkint 20 banival emelked- ! 4 disznóhusárak kilónkint 37- ről 36 leiree már javpan folyik t 0 a pontját is nyilvánosságra hozzák. A nek. A fehér kenyér árát novemberre [33-ról 31 leire és 29-ről 27 leire csökkentek ne rajta, hogy sürgősebb-e ez a on , es s aximálták, a félbar á át 1 1 38 h elyett 32, a háj 37 helyett zás, mint a különböző kerületek 
pártok vezetői - a Curentul értesü- sem maximálták, a félbarna kenyér ár a szalonna ely , a háj 

kivételével - sok járt utcáján 
se. Ezeken a fasorokon arány 
sebb ember jár, mint a lakott 18l4 
utcáin, ahol példátlanul rosszal 
utak, Lehetne minderről vitatl 
nem érdemes, mert voltaképpen 
nek a külső fasori aszfal 
örülni kell. Szóvá kell azonb 
hogy ezt az aszfaltozást ho 
Ott ahol volt régi kövezet, azi ] 
feletek pedig nem volt 

: alaj felső rétegét kissé mélye A böség lorrásához parják néhány centiméterrel, 
teritenek rá és aztán egysze 

lése szerint - a kormány lemondása 

után megfelelő időben az uralkodónál 
kihallgatáson jelennek meg. Az uj vá- 
lasztásokra állitólag december 14-én 
kerül a sor, 

Kormánykörökben nagy elégedet 
lenséggel fogadták Mihalache 
éleshangu birálatát Tatarescu beszé- 
déről. Kormánykörökben hangsulyoz- 
zák, hogy eddig ugy a liberális párt 
vezetői, mint a kormány vezető tag- 
jai is a kormányválság megnyitása és 

A szerencséért való verseny- az aszfaltot és kisimitják. Nem a normális kormányutódlás tekinte- futásban egy célja legyen: a sem kavicsból, sem cementbő u tében hozzájárultak a nyugalmas lég 
relt alapépitményt, hanem minel kör megteremtéséhez. Mihalache tá. DACIA sorsjegyáruda tória nélkül rázuditják a folyék! 
faltob a homokra és hagyják Ssz életéő. ni. Ezzel kész az aszfaltozás. A Egész életére szerencsét hoz, ] tisatában lehot vele hogy né 

ha a huzás előtt felkeresi. mulva hogyan fog kinézni ez az 

madása azonban - mondják kor- 
mánykörökben - nem alkalmas ezen 
légkör fentartásához. A közeljövő 
fogja megmutatni, hogy a kapcsola- zág Egyik helyon viron, mad 
tok kiéleződésének mi lesz a politikai NOVEMBER 15 én kedik, reped, görbül, hepehupá 
a uj sorsláték kozdódik ae altor é szal A nemzeti parasztpárt hiva- í 

talos lapja válaszol Goga Oc- Vásároljon idejében sorsjegyet a munikát, 
taviannak a nemzeti paraszt- F rem V 51 
párt ellen intézett támadásá- lvás! 
ra és azt irja, hogy a nemzeti Denapert me ee 
kereszténypártnak a közigaz- 

és eleé lafhatrak gatási választásokon kapott Silvia p c 
zavazatok tizenhét száznió- sorsiegyáradátó ától. 15. sorsjáték, L esztály V kával nem lehetnek igényei l 

IV., e erete lóse ral 
hatal . 

efon 184-465. Közp Bueurestiben elr tgyennt mi Hvte cim: Közponi Bank, Tinisonta Str. Alba Iulia 1 kz foyéviz Családonak 
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ármegyei községben ha- 
ik az ósdi petrőleum- 

áldásos fényét terjeszti 
anyáram a kicsi házak ba- 

báiban és a falvak utcáin. 
imitrie dr. vármegyei pre- 
eményezésére a várme- 
ki hivatal elkészitette a 

ási járás nagyobb községei- 

mositási tervét, amelyhez a 
miniszterium most hozzá- 

terv megvalósitására egy- 

jó leit bocsátott rendelke- 

az angolellenes hangulat 
urrá válik. A Koku- 

vü lap cikket közöl arról, 
zázadok óta még nem volt 
angolellenes a hangulat Ja- 

mint most. 

n-kinai konfliktus óta 
mindent megtett. 

r Japán ellenségének gaz- 
diplomáciai, publicisz- 

és kafonai segitséget 

nyujíson, 

rülmények között nem lehet 

lályozni, hogy a japán közvé- 
egyre hevesebben követeli 

, lal a diplomáciai szakitást. 

Ián és Anglia közötti feszült 
erősen hozzájárult még, 

angol repülőelháritó ágyuk 

ml 

eljárását a semlegesség 
negszegésének mondja. 

p volt a mikádó születésnap- 
a japán csapatok olykép- 

epelték. hogy százegy ágyu- 
tak le a kinaiak Shanghai 

lásaira. A japánok támadást 
oztak inditani a város Nantao 

ellen, de utolsó pillanatban 
közi terület parancsnoksága 

án főparancsnokság között 
ezés jött létre ezen negyed 

rizálásna vonatkozólag. 

ánoknak a Szucsau folyó déli 
levő kinai állások elleni táma- 
teljesen megfeneklett. A ja- 
mtések szerint a támadás foly- 

A terv szerint Topolovatul mare- 
Nagytopolovác község közelében épül 
meg a nagy vizerőtelep, amely tizen- 

két község számára szolgáltatja majd 
a villamos áramot. Ez a tizenkét köz- 

ség a következő: RecasaRékás, Be- 
linti-Bélinc, Chisatau-Kiszetó, Bu- 

dint-Budinc, Ictaralktár, Topolvatul 

mare-Nagytopolovác, Sustra, Reme- 

tea-Temesremete, Topolovatul mic- 

Kistopolovác, Bazos, Jezvin és Izvon. 

A tizenkét községnek összesen tizen- 

nyolcezer lakosa van. 

BJapán nyiltan követeli 

iz Angliával való diplomáciai 

viszony megszakitását 
fot teljesen bekeritették, ugy 
hogy ezen csapatrész helyzete 

kétségbeejtő. 
A japán jelentések szerint Sanszi 

tartományban a japán támadás nehe- 
zen halad előre, mert a kinaiak elsán- 

colták magukat és kétségbeesetten vé- 
dekeznek. viszont a kinaiak jelemté- 

sei szerint a japánokat sikerült vssza- 
szoritani. A japánok becslése szerint 

a kinaiak ezen harcokban hatvanezer 

embernél többet vesztettek. 
Gavoda japán tábonnok, az észak- 

kinai japán hadsereg főparancsnoka 

kijelentette, hogy a japánok nem tö- 
........ 

Grau du Roi fürdőhelyen a forgószél 

A Targumures-marosvásánhelyi es- 
küdtszék őszi ülésszaka érdekes tár- 

gyalással és szemzációs itélettel Kez- 

dődött. Az esküdtszék ugyanis most 

tárgyalta azt a sajtópert, amelyet 

Dandea Emil ar., az ottani városi 

ideiglenes bizottság és a liberális párt 

Mures-marosmegyei tagozatának el- 

nöke inditott Baciu Aurel dr. ügy- 

védkamarai dékán és kamarai képvi- 

selő ellen. A pert nagy érdeklődés 

előzte meg, mert a sajtóper kiindu- 

a Dárosi Szin6ő6ázban. 

lási petát épezi hirlapi közlemény 

Borzalmas árvizek 
puszttanak Franciaországban 

Délfranciaországban és a Pireneusokban nagy árviz pusztit, A fo- 

lyók annyira megduzzadtak, hogy számos helyen átszakitották a gátakat. 

A lakosság mindenhonnan pánikszerüen menekül. 

denütt viz alatt állanak és azért majdnem lehetetlen azokon a közlekedés. 

rombadöntötte a fürdőtelepnek fából készült épületeit. 

két napja ivóviz nélkül van, mert elpusztult a városi vizmü is. 

. 

Rágalmazással vádolt 

kamarai képviselő felmentése 

Tudod mit, emellett maradunk! 

Ezt mondják sokan, akik csak egyszer 
is kipróbálták a „NIVEA"-fogpasztát. 
Mert nagyon gyorsan meggyőződnek 

a „NIVEA"-fogpaszta nagy hatásáról 
és felfrissítő izéről. És meglepődnek 
azon, hogy ilyen alacsony áron olyan 

értékes fogpasztát kapnak. 

És most kétféle is kapható, mert van 

habzó és nem habzó 

„NIVEA"- fogpaszta. 

rekszenek Eszakkinában területi hó- 
ditásra. Hosszu háboru lehetőségével 

kell számolni, mert a kinaiak addig 
valószinüleg nem teszik le a fegyvert 
amig a japánok nem vonulnak be Ki 

nába. 
Moszkva nagy jelentőséget tulaj- 

donit a távolkeleti eseményeknek. Ezt 
igazolja az a körümény, hogy Voro- 
szilov hadügyi népbiztos Vladivosz- 
tokba utazott. Voroszilov tanácskozni 
fog Blücher tábornokkal a szovjet 
távolkelet, hadseregének főparancsno- 
kával, valamint a kinai vezérkar tag- 

jaival is 

Az országutak min- 

bizonyitó adatait, amelyek Dandea 

szerepére vonatkoztak a városi köz- 
igazgatásban. A vádlott kihallgatása 

után a tanuk léptek a biróság elé és 

a vallomások egész sora hangzott el 
a vádlottra nézve kedvezően. A ta- 
nuk kihallgatása után Dandea mint 
főmagánvádló mondott beszédel, 

amelyben hivatkozott a város vezeté- 
e körül szerzett érdemeire. A vád- 

s védőbeszédek után Baciu dr. kije- 

entette, hogy nem érzi magát bünös- 
nek. A tárg gyalás a délelőtti óráktól 
éjfél után két óráig tartott és az es- 
küdtek verdiktjét éjjel három órakor 
hirdették ki. Az esküdtek nem talál- 
ták bünösnek a vádlottat a sajtó ut- 

ján elkövetett rágalmazásban és igy 
Baciu drt felmentették. Az itélet 

Dandea dr. kártéritési igényeit is el- 
utasitotta. 

TERMINUS Varietlé-Bár 
november Gavi műsora: 

Duo Gionny attrakciós táncszámai 

6 személyből álló 

Renvisía-csopori 

Prof. Ervin bűvészmutatványai és szá- 
mos kültöldi szólis anő. Kezdete este lél 11-kor 

Almai Pegyus jazz 
IVDeszely Ddal énekel 

- A Bánsági Magyar Közmüűvelődési 
Egyesület november hó 14-én, vasárnap 

vitt véghez és 

A lakosság már 
nagy pusztitásokat 

az esküdiszék előtt 
rendkivül sulyos vádakkal illette az 
ideiglenes bizottság elnökét, polgár- 
mesteri müködésével kapcsolatban. 
Dandea Emil d1. a Baciu Aurel dr. 

ta és sajtó utján elkövetett rágalma- 
zás miatt pert inditott a cikk szerzője 

nyitása után előnek a vádlottat hall- 
gatták ki. Baciu Aurel dr. kijelentet- 

te, hogy cikkét közérdekből irta, an- 

nak állitásait fentartja és bizonyita- 

által irt cikk kitételeit sértőnek talál- 

ellen. Az esküdtszék tárgyalás meg- 

este kilenc órai kezdettel tartja első ün- 
nepélyes megnyitó előadását a Magyar 

Ház disztermében változatos program- 
mal, Az ünnepi előadást Illésné Sas 

Jolán költőnő, ezen alkalomra irt gyö- 
nyörü prológja vezeti be,. Ekkor mutatko- 
zik be először városunk egyik zenei kitü- 
nősége, Meszlényi Marietta hegedü- 
müvésznő, ki zeneakadémiai tanulmá- 
nyait Hubay Jenő nagymester vezetése 
mellett fejezte be. Müsorán Hubay, 
Brahms, Chopin és Beethoven-müvek 
szerepelnek Arany János egy gyönyörü 

e fogja elszavalni Debrecze- 
Pál, a tavalyi tehetségkutató verseny 

söglee Az egyesület széphangu alelnö- 
ke, Csermák Lajos, Kálló Géza hirne- 
ves cigányprimás és zenekara kisérete 
mellett magyar népdalokat ad elő. Az es- 
tély egyik fénypontja Braun Dezső. 
ezékesegyházi főkarnagy és zeneesztéti- 
kus általános érdeklődéssel várt előadá- 
sa lesz Liszt Ferenc és Wagner Richard 

barátságáról. Az egyesület vezetősége 

szeretettel hivja meg a közöneéget eme 

müvészi élvezetet nyujtó és ismeretter- 

ni i a. Azután 

RE uND LE 
zongoraesíje 

Jegyek a szinődsi pénztárnál. 

felsorakoztatta jesztő előadására. 

November 

csütörtök 



ELŐFIZETÉSI ÁRAk 
Románlában: 

Magánosoknak egy hónapra 70, ne- 
gyedévne 200, félévre 880, egész évre 

750 lel, 
Nyugdijasoknak egy hónapra 60, ne- 
gyedévre 160, félévre 300, egész évre 

600 led, 
Hatóságoknak, közhivataloknak és 
közüzemeknek, gyáraknak és vállala- 

toknak egy évre 1000 lei, 

Magyarerszágon: 
Magánosoknak egy hónapra 4 ne- 
gyedévre 10, félévre 20, egész évre 

40 pengő. 
Nyugdijasoknak egy hónapra 3, ne- 
gyedévre 8, félévre 15, egész évre 

30 pengő. 

Telefeon: 
2.52, este 10 óra után 14-14, vagy 2.42 

A Hunyadi-nyomda nyomása, 
... 

Patikák éjjeli szolgálata 
OSÜTÖRTöK, NOVEMBER fén a 

szolgálati beosztás a következő: 

Az I. kerületben a Reg. Ferdinand-uton 
levő Salvator-gyógyszertár. 
A II, kerületben a Badea Cartan.téren 

levő Maszalits-gyógyszertár és a Stefan 
cel Mare-uton levő Zeiner-gyógyszertár. 
A III. kerületben a Küttletéreen levő 

Roxinegyógyszertár. 

A IV. kerületben a Vacarescuzuteában 
levő Braun-gyógyszertár. 

Tiltakoznak a hithü 
muzulmánok a palesztínai 
terrorcselekmények ellen 
A hithü muzulmánok körében az 

utóbbi napokban mindinkább erőseb- 
bé vált az a mozgalom. mely a terro- 
risták eszközeit és harci módját elité- 
li, Többek között egy muzulmán feoló- 
giai iskola harminc növendéke gyü- 
lést hirdetett, melyen igen nagy szám- 
ban jelentek meg az arabok is és ezen 
a gyülésen egymásután szólaltak fel 
a teológusok, akik kimutatták. hogy 
a ferrorista eszközök és egyáltalán 
palesztinaj terroristák egész müködé- 
se ellentétben áll a Korán tanitásai- 
val. 
A központi kormányzat egyébként 

tovább folytatja a terroristák megfe- 
kezésére és leküzdésére irányuló tevé- 
kenységét. Tegnap éjszaka a szama- 
rai hegyek között ütöttek raita egy 
terrorista bandán, melynek tagjai a 
karhatalom támadása után a szélrózsa 
minden irányába menekültek. 

Szőrmék 
Bundák 
divatujdonságok 

legolcsóbb beszerzési forraása 

RUBIN 
szórmeáruház 

- Nistor Dimitrie dr. prefektus haza- 
érkezett, Nistor Dimitrie dr várme- 
gyei prefektus több napos bucurestii tar- 
tózkodása után hazatért és ujból átvette 
hivatalának vezetését A prefektus a bel- 
ügyminisztertől felhatalmazást kapott, 
hogy a vármegyei tisztviselők esedékes 
előléptetését eszközölhesse. Nistor Dimit. 
rie dr. prefektus utasitotta a megyel 
tisztviselők kinevezését javasló bizottsá- 
got, hogy az erre vonatkozó előterjesz- 
tést készitse el. 

A magyar képviselőházban - mint 
Budapestről jelentik A pponyi 
György gróf a zugsajtó meglendsza- 
bályozását kérte. Lázár Andor igaz- 
ságügyminiszter kijelentette, hogy . 
kormány erme vonatkozólag szigoru 
rendszabállyokat léptetett életbe. Igy 
az időszaki lapok negyvennyolc órá- 
val megjelenésük előtt kötelesek 
ügyészségen cikkeiket bemutatni. 
Matolcsy Mátyás kisgazdapárti 

képviselő Féja Géza Viharsarok és 
Kovács Imte Néma forradalom 
cimü könyveinek elkobzása és iróik 
elitéltetése ügyében interpellált. Fel- 
olvasta számos magyar iró nyilatko- 
zatát amelyben ezek kérik, hogy 
Féjával és Kováccsal együtt őket is 
helyezzék vád alá, mert azonositják 
magukat velük. Nem az irókat kell 

az 

E k 

elitélni, hanem a 

megoldani. 
Béldy Béla hasonló szellemü in- 

terpellációt mondott. Rámutatott arra 

problémákat kell 

ben dolgoznak. Ha ezekkel a köny- 
vekkel, amelyeket elkoboztak, izgatni 
lehet, akkor helyezzék vád alá mind- 
azokat, akik ugyanugy gondolkodnak 
Lázár Andor igazságügyminiszter 

a kisgazdapárti képviselők ellentmon- 
dása és zajongása közben válaszol. 
Egyelőre az a felelete, hogy felebbe- 
zés alatt álló üggyel a képviselőház- 
ban nem foglalkozik, mert nem akar 
a birói itéletnek elébe vágni, 
Matolcsy és Béldy nem veszik tu- 

domásul a miniszter válaszát. A több- 
ség a miniszter válaszát tudomásul 
vette. 

e........ 
- Az iparügyi miniszterium uj palotá- 

ja, A fővárosban tegnap volt az iparügyi 
miniszterium uj palotájának alapkőleté. 
teli ünnepsége, amelyen a kormány szá- 

mos tagja is megjelent 

Időjárás, Tegnap délelőtt tulnyo- 
móan napsütéses idő volt, délután ellen- 
ben fellegek boritották az eget. Délelőtt 
tiz órakor tizenkét, délután négy órakor 
husz fok meleg volt. Várható időjárás 
mára: mérsékelt szél, változó felhőzet, 
néhány helyen eső, sok helyen köd, a hő- 

ees... 
eee . 

- Az egyetemek autonomiája. Főváro- 
s jelentés szerint az egyetemi tanács 
ülést tartott, hogy állást foglaljon az 
egyetemek autonomiájának megszünte- 
tése problémájával kancsolatban, Bala: 
cescu professzor különben a közoktatás. 
ügyi miniszter nevében cáfolta egy olyan 
rendelettörvény létezését, amely az egye- 
temek autonomiáját veszélyeztetné, 
- Jugoszlávia uj meghatalmazott mi- 

nisztere. Bucurestiből jelentik, hogy Du. 
esiles Jovan. Jugoszlávia uj meghatal- 
mazott minisztere ma, csütörtökön érke- 

mérséklet alig változik, 

aza sorsjeg 

IV., Bulev. Berthelot 16. 

.
 

. os 
a milliom 

szama 

Helyi cim: 

teszámitoló Bank R.-T. I ker. fiókja Timisoara 1., Bul, Reg. Ferdinand 8 

zik meg Bucurestibe,. 

yárudó, 14 

hogy a szociológiai irók a nép érdeké- 

Az őszi és téli szezonra! 

öitönyök, felöltők és télikabátok részére 
a legnagyobb választékban 

és iegolcsóbban 

RABONG a SCHNEIDER R. 
Timisoara I., Piata Brátianu, sarokhelyiség a róm. kat. püspöki p l 

E 

Izgalmas ülés 
a magyar képviselőházban 
két iró elitéltetése miatt 

Szemétbe vatá szem 
éktelenitik el városunk! 
kat. Ezeket a szem 
nagyon helyesen - n 
dő előtt állitotta fel 
dig leginkább a villar 
közelében. Nagyon jó 
tettek, öblös ölükbe foga 
nált villamosjegyeket i 
féle más hulladékot. Az 
mán azonban ezek a s 
megrongálódtak, töl uuat 
hasznavehetetlenekké vi u, 
métgyüjtésre már nem 

sak. Senki nem gondosko 
ávolitásukról, sem ped 
lésükről Szakadozottsá 
pettségükben csufjai let 
nak, Távolitsák el már 
való szemétkosarakat é 
ujakat a helyükre. 

et l 

A megyei prefektusok 
egyei prefekfusal Az ország u 

fővárosban értekezletet tartog " 
lyen a megyei és község; köl 
kel kapcsolatos ügyeket tárg) 
Az Adeverul értesülése szerin 
rültek az uj választások és az 
lasztási küzdelem kérdései is 
- Hitler helyettese Lyhiál 

less Rudoli Hitler helyett 
Sziciliából repülőgépen Lybiá 
A repülőgépet Balbo mars 

A tanárok álláshalmoz 
Tegnap aláirták azt a minis 
Jegyzőkönyvet, amely felhal 1 
közoktatásügyi minisztert, hog 
tés végett az uralkodó elé ter 
rendelettörvényt, amellyel me, 
lanároknak az állashalmozást 

- ÚClaire Sylvester: Halállc 
deák. Az 1zgalmakban, érdekie 
dulatokban bővelkedő detektiv 
dalomnak valóságos csucstel, 
ez a kitünő detektivregeny 
tabb izlésü olvasót is ellenáll 
lebilincseli a váratlanul felbul 
lekzetállitó helyzetek és a írap 
oldások tömege. Claire Sylvest 
fejes orchideák cimü regénye 
naeum detektivsorozatában j 
kapható minden könyvker 
vaágy Lepagenál Cluj 

Alkalmi vételbő. származó 
5000 pár férfiés női bőr- 
keszíyüt adunk el nevetsé- 
ges olcsó áron. ... 



utazott, ahol 

Utközben az 

kisérete Budapesten is 

ott. Budapestről jelen- 

curesti felől érkezett 

amelyhez Őfelsége Carol 

ai nagyvajda trónörö- 

a kiséret szalonkocsijai 

csatolva. tegnap reggel 

zonöt perekor futott be a 

dvarra. A budapesti ro- 

POLGÁRMESTERE UJ- 

DIA LETT, Newyorkban 

a polgármesterválasztás. 

szavazattöbbséggel ismét 

ldigzi polgármestert válasz- 

Mahoney demokrata jelölttel
 

osevelt elnök táviratot inté- 

hoz, akit uiból való meg- 

kalmából melegen üdvözölt. 

választás eredménye na
gy 

keltett. 
ár király és felesége az 

y vendége volt. Londoni 

rint György angol ki- 

az angol fővárosban 
tar- 

ris bolgár király és fe 
letére villásreggelit adott. 

vasuti közlekedés Oravita 

ggel Timisoara/lemesvárról 

A felé imduló vonatnak eddig 

avita-Oravica felé közvetlen 

z utasoknak Berzovia-Zsido- 

Dn át kellett szállaniok, ah
on- 

m IMa vonattal folytatták utjukat. 

i 1e a reggeli Resita-resicai vO
- 

ita-Oravica számára külön 

olnak, amelyek Berzovia- 

dve önálló személyvonat- 

Oravita-Oravica felé. En- 

ása van Aninára. A délut
án 

mTim isoaraálemesvárra érkező 

M; vonattal közvetlen Oravi- 

kocsik érkeznek, amelyeket 

idovin állomáson csatolnak 

u Constantin vizsgálati fog- 

meghosszabbitották. A szó- 

nk ügyével kapcsolatban a 

néhány hónap előtt letartóz-
 

anu Constantint, a szövet- 

igazgatóját és Marou Ton 

akiket sikkasztással gyanusi- 

anu Constantin és Marcu Ion 

harminc napos vizsgálat, fog- 

járt le és letartóztatásuk ügye 

tvényszék vádtanácsa elé ke- 

vizsgálati fogságukat ujabb 

APra meghosszabbitotta. 

mzeti Bank kormányzója An- 

onstantinescu Mitica, a 

k kormányzója november 

ába utazik, ahol résztvesz a 

lamok jegybankjai kormány- 

kezletén. 

mán-olasz fizetési egyez 

osszabbitása. Rómában 

no gróf külügyminiszter 

anu román meghatalma- 

zter aláirták a román-olasz 

yezménynek 1937 december 

1 sszabbitásáról szóló 

e miatt felakasztotta magát 

f huszonöt éves frateliaj la 
ssági szándékból a lakásán 

magát és meghalt. A hátra. 

léből kitünt, hogy tettét be 

t követte el. 

egnap megérkezett 
Csehszlovákiába 

mán követ és a követség kaltonai atta- 

séja már a határon felszálltak a voz 

natra, mig a budapesti pályaudvaron 

a követség személyzete fogadta a vo- 

natot. A szalonkocsik ablakai a buda- 

pesti tartózkodás egész ideje alatt el 

voltak függönyözve. A két szalonko- 

csit azután a prágai gyorsvonathoz 

csatolták, amely reggel hét óra két 

perckor hagyta el a magyar fővárost. 

Öfelsége még tegnap megérkezett 

Csehszlovákiába 

A spanyolországi polgárháboru 
frontjain tegnap sem történt nagyobb 
esemény, mert a folytonosan zuhogó 

eső lehetetlenné tesz minden hadmü- 
veletet, Eranco tábornok a belső 

rend és a határok biztositására külön 

hivatalt szervezett és annak élére 
Anido tábornmokot nevezte ki, aki 
Primo de Rivera kormányában bel- 

ügyminmniszter volt. 
Az angol kormány értesitette a bür- 

gosi nemzeti kormányt, hogy megbi- 
zottat nevez és küld ki, aki a nemzeti 

- Rendőrtiszt sikeres jogi vizsgája. 

Velici Coriolan komiszárus, a helybeli 

rendőrség bünügyi osztályának volt fő- 

nöke, sikeresen befejezte jogi tanulmá- 

nyait és a cernauti egyetemen elnyerte 

a jogvégzettséget. Velici Coriolant, aki 

most Lugojon-Lugoson teljesit szolgála- 

tot, ebből az alkalomból elhalmozták sze- 

rencsekivánatokkal. 

- Allamférfiak levelezése. Az angol 

alsóházban Harry képviselő megkér- 

dezte Chamberlain miniszterelnököt, 

hajlandó-e Mussolinivel folytatott leve- 

lezését nyilvánosságra hozni. Chamber- 

lain nemmel válaszolt. Hozzátette, hogy 

a levelezés megántermészetü volt. Rámu- 

tatott arra, hogy julius végén Grand 

nagykövet Rómából barátságos üzenetet 

hozott és ez birta rá arra, hogy levélben 

megkérdezze Mussolinit, vajjon a két or- 

szág közt a régi barátság helyreállit- 

ható-e, Mussolini igennel válaszolt és 

hajlandóságát fejezte ki a két ország 

közti tárgyalásra. 

- Még mindig keresik a gyógyszerész 

gyilkosát. Tóth István Oradea-nagyvá- 

radi gyógyszerész titokzatos meggyilko: 

lása ügyében ujabb nyomon indult meg a 

rendőrség nyomozása. A rendőrség olyan 

értesitést kapott, hogy egy fiatal leány 

aki szerelmes volt a gyógyszerészbe, de 

akit Tóth elutasitott magától, bosszuból 

megölette. A szép fiatal leányt, aki több-
 

ször járt Tóthnál, felszólitotta a gyógy- 

szerész, hogy szüntesse be látogatásait. 
A 

leány ezért bosszut borralt ellene és álli- 

tólag nagyobb összeget ajánlott fel 
egy 

napszámosnak, hogy gyilkolja meg Tóth 

Istvánt, A rendőrség az állitólagos fel- 

bujtó nő nevét is megtudta. A rendőrség 

különben arról is kétségtelen bizonyité- 

kot nyert, hogy Tóth a gyilkosság nap- 

ján egyedül érkezett a lakására és igy 

megdől az a feltevés, hogy nő követte 

volna el a gyilkosságot, 

Amerika nem közvett 
a spanyol poldárháboru 

megszüntetése érdekében 
kormánnyal a hivatalos érintkezést 

felveszi. Emnek következtében Franco 

tábornok is hivatalos meghizottat 
küld Londonba. 

Kuba köztársaság kormánya fel- 

kérte az Egyesült Allamok kormá- 

nyát, hogy interveniáljon a spanyol- 

országi polgárháboru megszüntetése 

érdekében a két hadvieelő félnél. 

Amerika kormánya a felhivást eluta- 

sitotta és kijelentette, hogy nem avat- 

kozhatik bele más államok belső 

ügyeibe. 

A Néhai Ferdinand király szobrá- 

nak leleplezése. Néhai Ferdinand 

király Ismailban felállitote szobrát 

ma leplezik le fényes ünnepségek ke 

retében. A szoborleleplezési ünnepsé- 

geken résztvesz Inculet helyettes 

miniszterelmök, Ilasievici tábor- 

nok hadügyminiszter és Cancicov 

pénzügyminiszter is. 

- Lehár Ferenc Budapestre költö- 

zik. Budapesti jelentés szerint Le- 

hár Ferenc, a világhirü magyar ze- 
neszerző megbizást adott, hogy szá- 
mára a magyar fővárosban lehetőleg 

a Dunához közel villát vásároljanak, 

Ebből arra következtetnek, hogy Le- 
hár elhagyja Bécset és állandóan Bu- 
dapesten akar lakni. 
- Megfojtotta az apját. Endrét ma- 

gyarországi községpen Hanyeoz Lajos 
gazda borozgatás közben összeveszett fiá- 

val, a huszonnégy éves Vincével, mert el- 

lenezte ennek tervezett házasságát, Az 
apa előbb vasvillával támadt a fiára, 

majd birokra kelt vele, A verekedés az- 
zal végződött, hogy Hanyecz Vince meg- 

fojtotta az apját. Az apagyilkos fiut le- 
tartóztatták. A nyomozás megindult, 

- Anthony Abbot: Eiféli halál. Érde- 
kes és szokatlan környezetben játszódik a 
remek amerikai detektivtörténetek irójá- 
nak, Anthony Abbotnak uj bünügyi re- 

génye, az „Éjféli halál". Egy ragyogó 

szépségü kalandornő, afféle démon, kéri 

a zsenlális detektiv segitségét, mert ha. 

lálos veszedelemtől tart. A lélekzetelálli- 

tó tempóju mese, mely Newyork éjszakai 
életének titkait tárja fel, sorozatos gyil- 

kosságok, elképesztő rejtélyek, frappáns 

fordulatok között rohan tovább, mig vé- 

gül a metropolis hatalmas rendőri szer: 

vezete kerekedik fölül, Abbot: Ejféli ha- 

lál cimü müve most jelent meg az Athe- 

naenm detektiveorozatában. Kapható 

minden könyvkereskedésben, vagy Le- 
nagenál Olui 

l embelkeszült
hol / 

selnöenmoshatok / 

ényetgő államférfiak ! 

madott egy malmot és azt ki 

Mussolini, mint ismeretes, szokat- 
lanul éles szavakkal támadta meg 

Lloyd George-ot, A hires angol ál- 
lamférfi a birminghami birodalmi 
gyümölcskiállitás megnyitásán vá- 
laszolt Mussolininek. 
- Méztermeléssel foglalkozom - 

mondta, - Nemrég dijat is nyert a 
mézem. Azt hiszem, jó volna, ha eb- 

ből a mézből elküldenék egy bödön- 
nel a ducenak. Talán megédesitené 
irántam táplált keserü érzelmeit és 
igy hozzájárulnék a nemzetközi vis 
szonylatok megjavitásához A be- 
nemavatkozási bizottságnak általá- 
ban jót tenne egy bödön méz. 

LAZADÁS DÉLAMERIKÁBAN. Para. 
guay délamerikai államban ismét zavar- 

gások törtek ki. Assuntjonból érkezett je- 
lentés szerint Conceptionban fellázadt a 
helyőrség, azonban a kormány ura a 
helyzetnek, Conceptionban kihirdették az 
ostromállapotot. A hadügyminiszter fel- 
szólitotta a lázadó csapatokat, hogy azon- 
nal adják meg magukat, 

Aláirják a németolasz kommu- 
nistaellenes egyezményt. Ribben- 
Erop londoni német nagykövet vá- 
ratlanul elutazott az angol fővárosból 
és visszatért Berlinbe. Ribbentrop 

előkésziti a német-olasz kommunista- 
ellenes egyezményt, amelyet a német- 
japán kommunistaellenes egyezmény 
mintájára kötnek meg. Ribbentrop 
november 6-án Rómába utazik, ahol 
az egyezményt november 8-án irják 

alá. 
*"A MAGYAR NŐEGYLET ELSŐ 

TEADÉLUTÁNJA. A Magyar Nőegylet 
idei első teadélutánját november hó 7-én, 
vasárnap délután 5 órakor tartja a Ma- 
gyar Ház nagytermében, A magyar kö- 
zönség, amely évek óta igen megkedvelte 
a Nőegylet ezen fesztelen, derüs hangu- 
latu összejöveteleit, bizonyára örömmel 
fogja venni ezt a hirt és sokan lesznek, 
akik felkeresik a vendégszerető magyar 
asszonyok teadélutánját. 

- Palesztina földje nem tud meg- 

nyugodni. Jeruzsálem közelében há- 
1om fegyveres arab bandita megtá- 

akarta 

fosztani. A malmos fia az egyik ban- 

ditát agyonlótte, mire a másik kettő 
elszaladt. A Jeruzsálemi-jaffai vasut- 
vonal mentén két bomba robbant fel. 

Jeruzsálem és Hebron között ismeret 
len tettesek rálőttek egy katonai 

autóra. Transzjordániában is zavar- 
gások törtek ki. Eddig már számos 

egyént letartóztattak. 
* Budapestre érkezve a Keleti pályaud- 

varral szemben a Park Nagyszállodában 

megtalálja a kényelmét. Leszállitott 
árak. E lap előfizetőinek 20 százalék en- 

gedmény 



Virágzik az ibolya 
és az öreg nénikék az utcán tányé- 
rokban kinálják a járókelőknek a 
kis csokrokba kötött lila szinü illa- 

tos virágot, Az enyihe ősz csalta elő 
az ibolyát. Jó volna, ha az ibolyá- 
wal együtt eljött volna már a ta. 
vasz is és az emberek tul lennének 
a fagondokon és tul lennénk a tél- 
nek sok más keserves kellemetlen- 
ségén is. Örömmel nézzük az őszi 
ibolyát, de igazi örvendezés csak 
akkor lepi majd el lelkünket, ha a 
fagyos téli hónapok elmultával lát- 
hatjuk az igazi tavasz ibolyát. 

- Windsor Edward Amerikában 
rádióbeszédet mond, Newyorki jelen- 

tés szerint Windsor Edward 
herceg a feleségével november 11-én 
érkezik meg Newyorkba. A herceg 
november 12-én rádióbeszédet tart, 

amelyet Amerika valamennyi rádió- 
állomása közvetit. 
- Londonban letört a kommunista párt. 

Londonban a községi választásokon a 
munkáspárt hétszázhetvennyole, a kon- 

zervativpárt pedig ötszázkilencvennyolc 

mandátumot kapott A kommunistáknak 
egy mandátum jutott. Vidéken minde- 
nütt a konzervativok vezetnek 

* Vadászati cikkek, tengelyek, ekék, 
mezőgazdasági felszerelési tárgyak, 
mindennemü szerszámok, valamint 
különböző vasáruk mélyen leszállitott 

áron kaphatók Scherter Ottó vas- 
kereskedésében, Timisoara-Temesvár, 
I. kerület. 
- Adomány. Egy magát megnevezni 

nem akaró olvasónk a Magyar Nőegylet 
gyermekfelruházási céljaira egy csomag- 
ban ruhát, sapkát és harisnyát küldött. 
Az adományt rendeltetési céljára juttat- 

juk. 
- Eljegyzés. Szegedi György 

és Facsar Gizi jegyesek. (Minden 
külön értesités helyett.) 
- Elhunyt városi hivatalszolga. Varju 

András városi hivatalszolga hatvanhá- 
rom éves korában tegnap reggel hirtelen 

meghajt Gyászolja felesége, született 
Nagy Julia, két leánya: Julia és Erzsé- 
pet, Amerikában élő fia Bandi és kiter- 
jedt rokonság. Temetése pénteken, no- 
vember 5-én délután négy órakor megy 

végbe a negyedik kerületi temető halot- 

tasházából. 
........... 

- Megrögzött székrekedésnél és annak 

mindenféle káros következményeinél a 
gyomorbélcsatornát reggelenként felke- 
léskor egy pohár temmészetes „Ferenc 
József'" keserüviz alaposan kitisztitja, 
az emésztést és az anyagcserét előmozdit- 

ja, a vérkeringést megélénkiti s kellemes 
közérzetet és fokozott életkedvet teremt. 

Kérdezze meg orvosát, 

- Megválasztják a legfőbb szov- 

jettanács tagjait. Szovjetoroszország 
ban nemsokára megtartják a legfőbb 
szovjettanács választásait Összesen 

1998 választási körzet van és minden 
körzetben 1900-2000 szavazásra jo- 

gosult választó van. 
*MELEG RUHÁT A SZEGÉNY 

GYERMEKEKNEK! A hideg idő beáll- 
tával az iskolákban megszaporodik a 
hiányzó tanulók száma, A hiányzás oka 
az, hogy nagyon sok szegény gyermeknek 

nincsen cipője és meleg ruhája és igy 
kénytelen odahaza maradnii A Magyar 
Nőegylet ebben az évben is mozgalmat 
inditott a szegény magyar iskolás gyer- 

mekek érdekében és kéri a tehetősebb 
családokat, hogy a nélkülözhető téli ru- 
hát adják ezek javára. Adományok a 

Magyar Házban és a Déli Hirlap kiadó- 

hivatalában is leadhatók, 

- Loetartóztatott bankvezetők. Dan- 
zigban letatrtóztatták Goldhaber 
igazgatót, a Jewish Publik Bank ve- 

etőjét és az intézet két főtisztviselő- 
ét. Letartóztatásukra az adott okot, 

y megszegték a devizakereskede- 

emről szóló törvény rendelkezéseit. 
. 

ta 

Sportesemények 
A Ripensia a Dragos Voda csapatával 

a Chinezul-IlIsa pedig az Unirea Tricolor 
ellen játszik vasárnap a bajnoki pontokert 

Cosma zés birája a Cluj-kolozsvári 
lesz. 

vVasámnap folytatódnak a nemzeti 
bajnoki küzdelmek Városunkban a 

Ripensia a Dragos Voda csapatával Baia Mare Nagybányán 
játszik a bajnoki pontokért. A Dra- . , . 
gos Voda csapata számos jó ered- Magy harc lesz a Rapid FC és a Phö- 

nix között. A Rapid bizonyára igyek- 
szik feledtetni a Victoria elleni vere- 
séget és igy kemény, izgalmas küzde- 
lem várható. A mérkőzést a Timisoa- 
ra-temesvári Chicin vezeti. 

ményt ért el és ezért vendégjátéka 

érdekesnek igérkezik. A mérkőzést az 
aradi Pálffy vezeti. 

Bucurestiben 

a Chinezul-IlIsa szerepel az Unirea 
Tricolor ellen. A lila-kékek az aradi 
vereség után nem nagy eséllyel in- 

dulnak az otthonában veszélyes fővá- 

rosi csapat ellen, amely favoritja a 
mérkőzésnek. Igen érdekes lesz a Ju- 
ventus-Gloria bajnoki mérkőzés is. 

Az UÜUnmnirea Tricolor-Chinezul-Iisa 

Oradea-Nagyváradon 

a CAO ellenfele az Olimpia leszz A 
CAO győzelmét az Olimpia csak na- 
gyon jó játékkal akadályozhatja meg. 
A játékvezető Constantinescu lesz. 

Lugoj-Lugoson 

a Venus vendégszenepel a Vulturi 
Textila ellen, Abajnoki küzdelem nagy 

aotcezem 

meccset a bucurestii Petru Vasile ve- 
zeti, mig a Juventus-Gloria mérkő- 

ELTETTE.E 
VALAHA A 
KÉRDÉST, 

MIÉRT 
VAN EGYESEKNEK 
SZERENCSÉJÜK, 

MASOKNAK NEM? 

A valasz egyszerü. Akiknek 
szerencséjük van, azok ke. 

resik a szerencsét és nyilvan, 
meg is találják. 

Keresse szerencséjét. Játsszon az 
Allami Sorsjátékon és a legrövi- 
debb idön belül boldogemberlesz 

November 15.-én a XV. sors- 
játék I. osztályának a huzása. 

Wyáfék 
Vásároljon sorsjegyet Bánát legszerencsésebb kollekt rájánál 

MERCUR 2. TEMESVÁRIBANK 
Itt nyert 4 szerencsés bánáti ember 

ló lelt ektéber 15-én, a é5,822 ez borejeggyel 

harcot igér. A mérkőzi 
lozsvári Muresan veze 

az Universitatea játszik 

len. A játékvezető a bu 
lesz. 

Rökk segélyben r 
A fővárosi központi 

bizottság legutóbbi ülés 
véleményt adott Rökk 
nezullsa játékosának 
A Gazeta Sporturilor ér 

rint a nemzeti bajnok 
azonban csak kétezer lei 
vazott meg számára. 

498 kilóméter órá 
Eyston G. E. T. an 

senyző legutóbb hivatal 

zött rekordjavitó kisérlet 
jával elérte az óránkinti 
teres sebességet és ezzel 
Malcolm Campbell rekord, 
rekord azonban nem h 

mert a gépkocsival csup 

érte el ezt a sebességet. 

ózínfiá 

Nyeolcésfél 

millió le 

ká 
Még évekkel ezelőtt tö 

Pavel Constantin a Clu. 
román operának és nemz 

nak előbb tenoristája, 
az állammal kötött szerzőc 
koncesszionáriusa lett. A 
niszterium részéről azonban 

dést egyoldaluan felbontot ! 
Pavel Constantin kártérité 
ditott az állam ellen. A p 

éveken keresztül folyt, mos 
egyezéssel végződött. A 

dás értelmében Pavel Cor 
államtól nyolcésfél millió 
tést kap és pedig háromési 
kos konszolidációs kölcsön! 
ben. Ebből azonban elsősor 
Constantin tartozásait fizel 
az operának elbocsátott cse 
négyésfél millió leit kapna 
nek hatszázezer lei adótari 
százezer lei villanyt, egy m 
lönböző tartozást és még 

perben eljárt ügyvédek 
nek kiegyenlitése is. 

I 
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Csütörtök, noven 

Apolló-mozi; 

szonyi szenvedés. 

Capitol-mozi: Lázadó. 

Tivoli-mozi: Nitehevo 

Asszonyi 

előtt okvetlen te 
Timisoara legnagyobb 

Coop. „Consirucjia si 
(volt ECK 

IV., Bulv., Berthelot 14 sz 

*Vtáa , 
1 e, 

ey 



lőtt jelentettük már, 
an erős hiány uralko- 

épitkezésekre. Ujabban 

edelmi vasban is hiány 

askereskedők nem tud- 

tenni a szükségletnek. En- 

etkezménye, hogy sok 

dta beszerezni szükség- 

vasban, kerékvasalásban 

ó cikkben. A vashiány 

a nagy állami rendelé- 

ÖZGAZDASÁG 
eskedelmi vasban 

erős hiány érezhető 
sek folytán a gyárak teljesitőképes- 

ségét felfokozták, másrészt a nyers- 

anyag behozatala is nehézségekbe üt 

közik. Hosszu ideig a kontingentálás- 

sal összefüggő rendelkezések akadá- 

lyozták megfelelő érekészletek beho- 

zatalát, amióta pedig a kontingentá- 

lás megszünt, a legtöbb állam nem 

engedi ki a vasérceket és az ócskava- 

sat, ami komoly nehézségeket okoz a 

nyersanyagbeszerzés terén. 

isrrJ AK A BUZAKIVITE- 
OK KIFIZETÉSÉT. A leg- 

sitési bizottság elrendel- 

zakiviteli prémiumok ellen- 

ésőbb két napon belül meg 

Az exportőrök most a 

akhoz fordultak avval a ké- 

a maga részéről szintén siet- 

iumok kifizetését, mert jelen- 

lei a kifizetetlen buzapré- 
ge. 
n magtermelés diadalát 

óriási cukortakarmány- 

! ! k egyes példányai a Ba- 

rsa cég Duca-utcai kiraka- 

Mók, Az egyik répa 21 ki- 

Erős emelkedés a borpiacon. A szö- 

vetkezeti miniszterium borászati osz- 

tályához énkezett hirek szerint a bor- 

piacon jelentékeny emelkedések van- 

nak, melyek főleg az ókirályságban 

éreztetik hatásukat, Odobesti környé- 

kén az uj bor ára literenként 7-9 lei- 

re emelkedett, a régi borok 10-11 

leibe kerülnek, Dragasaniban a jobb 

minőségü uj bor 1d leibe kerül, a kö- 

zönséges parasztborok 7-8 leibe, a 

régi borok pedig 14 leien alul nem 

kaphatók. A kereslet aránylag élénk. 

Ez a helyzet kihatott a Bánságra is 
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Javult az olasz clearing müködése. 
Régi panasza volt az exportőröknek, 

hogy az olasz-román clearing a román 
exportőrökre nézve rendkivül kedve- 

zőtlenül müködik. Az exportőröknek 
ugyanis három hónapnál tovább kel- 

lett várniok, mig az Olaszországba ki- 
vitt mezőgazdasági termények és ál- 
latok ellenértékét leiben megkapták. 

A helyzet az utolsó hetekben erősen 
javult, mert a román államkinestár 
különböző állami megrendelések el- 
lenértéke fejében nagyobb összegeket 

fizetett be a elearingbe. Ennek követ- 
kezményeképpen most az Olaszor- 

szágba exportálóknak hetenként két- 
ésfélhárom millió lira ellenértékét 
fizetik ki. 
A szabadforgalmi devizák árfolyamai. 
A német márka árfolyama 36-36.10 lei 
között mozgott, az osztrák schilling 26.30 
-26.35, a cseh korona 5.15-5.17, a drach- 
ma 1.08-1410, a török font 82.50, a pengő 

25.80-25.90 lel, 
A szeptemberi állatkivitel vissza- 

esést mutat. Az állatkivíteli szindiká- 
tusai szövetségének legujabb kimuta- 

tása azt mutatja, hogy állatkivite- 

lünk szeptember hónapban, augusztus 

hónappal szemben visszaesett. A ki- 
vitel szeptember hónapban 3084 da- 

rab szarvasmarha volt (augusztusban 

3077), 20.898 sertés (19.462), 185 ló 
(81), 181.980 kiló zsit (270.510), 10.079 
kiló hus (18.996 kiló) és 49.669 kiló 

baconsertés (64.829 kiló augusztus ha- 

vában). Hozzá kell ehhez számiítani, 

hogy 1987. évben Olaszország 10.000 

darab szarvasmarhát, valamint 4000 

sertést vett át Romániától, azonban 

ezt az uj elhelyezési piacot teljesen 

ellensulyozza az, hogy a kelet felé 

irányuló állatkivitel egyre erősebb 

ütemben esik vissza. Ez a visszaesés 

yena 

ARCBOReRAcAbótesz 
ha rendszeresen használ 
Paimolive szappont, a 
todlettszappanok legfi- 

nomabbjóát 

elsősorban a szomszéd államok verse- 

nyének tudható be, amelyek expor- 

tőrjeiknek nagy kedvezményeket 
nyujtanak. 
Valuták hivatalos ártolyama, (Az első 

szál a vételt, a másik az eladást jelenti). 
Francia frank 3.20-3.60 svájci írank 
22-23.75, angol font 490-510, olasz lira 

-540 dollár 98-105, belgas 16.50-18. 

hollandi forint 53.50-50.56, cseh korona 
340-3.55, Ezen valutákhoz hozzá kell szá- 
mitani még 38 százalékos premiumot. 

Valuták magánárfolyama (Az első száni 

a vételt. a másik az eladást jelenti). Fran. 
cia frank 6.0, svájci frank 42-48 
angol font 880-920, dollár 178-182, olasa 
lira 7-7.80, osztrák schilling 38-84, pen- 

gő 34-85, dinár 3.55-3.65, cseh korona 
5.30-6, Napoleon arany 1140-1160, arany 

font 1450-1470. 

Lanyha a buzapiac. A bánsági gabona- 

piacon a buza irányzata ellanyhult Az 
élénk kinálattal szemben a kereslet cse- 

kély és igy az üzleti forgalom sem kielé- 
gitő, A piaci árak a következők: buza 76 
kilós 485, buza 77 kilós 495, buza 78 kilós 
505, ótengeri 315, száraz uj tenger 310, uJ 

tengeri 225, zab 480, takarmány árpa 360, 
tavaszi árpa 450, korpa 260) muharmag 

400, kismalmi liszt a 30-70-es beosztásból 
930, nagymalmi liszt 960 lei százkilónkint. 

A lóheremag 28, a lucernamag 35 lei kiz 
lónkint, 

akéslü t nyom, a második kiáll: Teremia M are-Máriafölde vidékén az 

sulya is meghaladja a 15 I uj borokért 6-7 leit k
érnek a terme- 

miló k llett a kitenyésztett nemes lők. Tavaly ugyanezen időszakban a 

mmivel sem lagasabb, mint teremiai borok ára 2-3 lei között 

mozgott. rmányrépamag. 

indenki kilosztoti 
a Bell Hirlap eredet regénye

 

Irta: KUBÁN ENDRE 

otf rövid szünet után ujból suttogón for- 

és színte leheletszerüen kérdezt
e: 

a ki zongorázik? 

ott megint elhallgatott. Nem 
mondta meg, 

»ngorázik, holott a hozzám intézett kérdé- 

hordozása elárulta: Ismeri 

m kérdeztem, hogy ki az. Mindegy volt 

gorázó kiléte. Csak azt éreztem, hogy
 a 

magával ragad és felolvadok 
benne. 

om, nem emlékszem rá, hogy a nő med- 

zott még. Lehet, hogy egy óráig, de le- 

hogy csak tiz percig. Az Idő teljesen 

t, megszünt. 

ugy futottak végig ujjai a billentyükön, 

ár nem zongorajáték, hanem 
fuldokló zo- 

nirtelen csend támadt. 

rzöld estélyi ruhás nő felállott 
a zongora 

apsoltak, másokat azonban, magamat is, 

gözött még és hatalmában tartott a 

ssan megfordult. 

áttam meg az areát. Nem volt világszépe, 

csunya sem. A tengerpart napja bronz- 

tte. Az arcon az átszellemülés glóriája 
ült. 

n volt, mint a vadmacska szeme. 
Zöldesen 

at a szentjánosbogár az élszakában. 

ff a könyökével figyelmeztetően meg- 

tom, ő az, akit 
maga meg aka 

ismerni. 

a zongorázó 

A zene mámorltó hatása alatt voltam még és nem 

értettem meg mindjárt a hozzám intézett szót. 

- Kicsoda? - kérdeztem. 

- Az ezüst palástos tündér. 

- ő? 

- Igen, Aida Paveleanu. 

A tengerzöld ruhás nő csendesen elléepdelt a 

zongora mellől. Mintha a kijárat felé akarna menni. 

Banjakotf felugrott: 

- Várjon, bemutatom. 

Odalépett a távozni készülőhöz. Fejével biccen- 

tett. 

Kezet fogtak. 

Aztán a szobrász mondott néhány szót. 

láttam, hogy a nő beleegyezően bólint és aztán 

Banjakott társaságában megindult asztalom felé. 

Állva fogadtam. 

Megtörtént a bemutatkozás. 

Leültünk. 

Köszönöm azt az igazi, nagy élvezetet, - 

mondtam, - amelyet játékával szerzett. 

-0, - válaszolt, - nem azért játszottam, hogy 

produkáljan magamat. lelki szükséglet ez nálam 

olykor-olykor, hogy érzéselm a zene
 szárnyain száll- 

janak ki belőlem. Sokszor, ha tehetem, délelőtt 
ko- 

rán jövök ide, amikor senki sincsen 
itt. Ma délután 

érkeztem meg több napos kirándulás
ról és már na- 

gyon éreztem a muzsika hiányát. 
Nem tudtam vele 

várni holnap reggelie. Higyje meg,
 hogy amikor az- 

tán elmerültem a játékba, elfeledtem, hogy embe
rek 

vannak körülöttem. Ugy éreztem, hogy 
magam lebe- 

gek a magasságos levegőben és 
csak egyedül ma- 

gamnak játszottam. A taps, amely a játék után fel- 

hangzott, szinte bántó volt és szive
n ütött. 

Aztán sok mindenről beszéltünk 
még hármasban. 

szóba került a különböző nemzetek 
zenéje és ki- 

derült, hogy Alda abban mind jártas, 
ismerős. 

Hirtelen megkérdezte: 

- Maga magyert, ugye? 

Hát várjon csak egy kilcsit. 

Felállott és visszament a zongorához. 

A következő percben ismerős és nekem 

. 

é 

dréga 

oz az szzzzzgazosesaszeseszoszetvarssrovoranygyasseaoszat 

magyaros ütemek hangzottak fel a zongorán. Magyar 

népdalt játszott, egyszer-kétszer elismételte, majd 

énekkel Kisérte a zenéjét: 

Minek a szőke énnekem, 

Mikor én a barnát szeretem, 

Mikor a barnának párja nincs, 

Ilyen még a menyországban sincs. 

Furcsa, idegenszerü kiejtéssel pattogtak a ma- 

gyar szavak az ajkáról és furcsán hatott, amikor az ő 

hangzót e-nek mondotta, de mégis magyar volt a 

szöveg és kimondhatatlanul jól esett. 

Amlkor vége volt a dalnak, visszatért asztalunk- 

hoz. 
Még mielőtt megkérdezhettem volna, honnan is: 

meri ezt a magyar nótát, megszólalt: 

- Gyermekkori emlék. Apám birtokán egyszer 

nyáron magyar munkások arattak. Testvérelmmel s0- 

kat forgolódtunk köztük. Akkor tanultam meg ezt a 

dalt és azóta sem feledtem el. 

A kaszinóból nemsokára hármasban elmentünk. 

A tengerparton sétáltunk. 

Sok mindenről esett szó. Arra azonban nem volt 

alkalmam, hogy a holdvilágos esti ezüst köpenyes je- 

lenet felől érdeklődjem. Meg aztán nem iIs akar- 

tam a dolgot Banjakoft előtt szóvá tenni. Gondoltam, 

hogy a szobrász majd csak elválik tőlünk és akkor 

rákerülhet a sor, hogy a titokzatos éjszakai eset felől 

kérdezősködjem. Bár még nem tudtam, hogy erre 

milyen formát használjak. 

eElvégre egy klcelt mégis kényes az egész. Mi 

jogon kiváncsoskodom valakinek a magánügyel 
iránt? 

Akkor este azonban nem kerülhetett rá a sor, 

hogy erről beszélhessünk. 
Alda váratlanul ezt a kijelentést tette: 

- Az urakat most magukra hagyom. Megyek. 

Ezzel kezet nyujtott előbb Banjakotfnak, aztán 

nekem. , 
Mikor tőlem bucsuzott, még hozzátette: 

- Ha kedve van, látogasson meg valamefyik 

napon. . 

Ezzel máris elsletett. 
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; BUCURESTI 

6.30: A reggeli müsor közvetitése, 
18: Lemezek. 
18.25: Sport. 
18.40: Lemezek. 
14.15: Hirek, 
18: Tánczene. 
19.10: Szórakoztató zene, 
20.25: Francia dallemezek. 
21: Filharmonikusok. 
23.05: Lemezek. 
BUDAPEST I. 7.45: Torna, utána leme- 

zek. 11: Hirek, 11.20 és 11.45: Felolvasa- 

sok, 18.05: Cigányzenekar muzsikál. 18.30. 
Hirek. 14.30: Szalonzenekar 17.15: Ház 

a Tisztii Kaszinóban. 

MARTZY IANCS 
Seged üesífje 

egenye elővételben a Missió- ünyvkeressedésben elspiti palota válthatók. 

tartási tanácsadó, 17.45: Hirek 18. Elő- 
adás. 18.80: Lemezek, 19.10: Versek 19.80: 
Jazz. 20: Az ezüstsirály. Öperelt. 22.19: 
Dohnányi Ernő második Beethoven zon- 
goraszonáta estje 23: Hirek 23.30. Zene- 

kari hangverseny 1.05: Hirek. 

BUDAPESI II 18: Lemezek. 19. Jazz- 
zene. 19.30: Angol nyelvoktatás. 20: Elő- 
adás, 20.30: Gordonkaszóló 21.15. Hirek. 
21.40: Cigányzenekar muzsikál. 

BECS 21.25: Zenekari hangverseny. 
22.10: Mozart: Reduiem, 
tó zene, 

23.30. Szórakozta- 

BELGRAÁD. 19: Tánczene. 21: Hangver- 
seny 21.30: Dalok 22. Szimfonikus zene 
28320: Lemezek, 

STUTTGART. 
22.30: Szórakoztató zene 
seny. 1: Csellószóló 
majd három női kardal 

22: ÖObperettlemezek. 
23.30. Hangver 

zengorakisérettel. 

VARSO. 19. . Keringök. 20.35: 
21: A rádiózenekar. 22: Tánczene, 28: Kla- 
rinét, mélyhegedü és zongora. 

PEÉNTEK, NOVEMBER 5. 

BUCURESTI 

A reggeli müsor közv etitése. 

: Lemezek, 
25. Sport. 

18.40: Lemezek, 
14.15: Hirek 
18: Zenekari hangverseny. 

20: Lemezek 
20.35: Közvetités az operaházból, 

BUDAPEST I. 7.45: Torna, utána leme- 

zek, I1: Hirek. 11.20 és 11.45: Felolvasások, 
13.05: Balalajkazene, 13.30: Hirek. 14.30.: 
Zenekari hangverseny, 15.40: Hirek. 17.15: 
Diákfélóra 1745: Hirek. 18: Fuvolaszóló. 
18.30: Előadás 19: Zenekari hangverseny, 

a 

szünetben sportközlemények. 20.15: Kül- 

eket felvesz I. kerület: Déli Hirlap kiadóhivatala, 
petátirdetése Bratianu 4. Ii. kerület: Tamászíranik, Diaja Badea 
Cártan 8 - Kardos-irafik, Piata Traian (szerb templom mellei!) 

Grószetrafik, Calea Derobantilor 2. - Harmadik kerület: 
a ahovan 

Diaja L C. 

Intelligens jobb nő 
gyermek mellé, állást keres. Cimeket a 

kKiadóba kérem leadni, (2415) 

Irodakisasszony 

több évi gyakorlattal állást keres. Cime: 

ket „"Szorgalmas" jeligére a kiadóba ké- 

rem, (8072) 

Erettségizett fiatalember 
18 éves, román és magyar nyelvet irás- 
ban és szóban teljesen birja, állást keres. 
Cim a kiadóban. (6419) 

Vasalónő 
megbizható, jó munkaerő, házaknál vasa- 
lást vállal, esetleg otthonra is Cim a 

kiadóban. (6418) 

Gyermek mellé 

ajánlkozik román, magyar és német 
nyelvet beszélő jobb nő. Cim Reiser Hein- 

rich, IV., Str. Eröbl 53. (2418) 

Festmények 
nagynevü művészektől, rendkivül olcsón 
eladók Megtekinthetők vételkényszer nélkül 

Székely-ortopéd 
üzletében IV., Bul. Berthelot 8/10 szám 

lakás 

1 szobás 

szép lakást keresek az I. kerülethez kö- 
zel, lehetőleg uj házban. Cimeket a kiadó- 
ba kérem leadni, (3070) 

Kétszobás 

modern villalakások, egy és kétszobás 
garzonlakások fürdővel, stb, kiadók. Cim 
a kiadóban. 2376) 

Adás-vétel 
Konyhaberendezést 

modern, jó állapotban lévőt, megvételre 
sek, Cimeket „Konyhabutor" jelige 

tt a kiadó továbbit. (2410) 

Álást keres 1 

i szó ára i lel, vastagabb betüvel 2 lei 
Alegolcsóbb apróhirdetés 10 szóig islei 

Legolcsóőbbhirdetés:: 

Ház 

olcsón Fratelia 
(2399) 

jól jövedelmező, 
XI. utca 12 szám. 

eladó, 

Gyermek-sportkocsi 

jó állapotban lévő, megvételre kerestetik. 
Cimeket a kiadóba kérem leadni „Jó 
kocsi" jeligére, (3071) 

Varrógépet 

csak karikahajóst, megvételre keresek. 

Cimeket a kiadóba kérem, (2411) 

Eladó öltönyök 

Teljes frakk és szmoking, továbbá zsa- 
kett, igen jó állapotban, a legfinomabb 
anyagból, jutányosan eladók IV., Str. I 
Bratianu 29, III em 2 ajtó, (2391) 

1e57 nov. 

kedd este 
9 órakor 

leggyorsabb eegneny 

hangvérseny 
a Váresi Szinházban Pauck rigyes 
vezénylete alatt. Szólista: SYLVIA 
FEPBESC bucurestii 

1 BRAHMS: 1. Szimfonia 
2. LISZT: Es-durzongorahangverseny 
3. WEBER: Euryanthe nyitány 

Jegyek: 30-120 lei a városi szinház pénztáránál 
............emaoeme 

Ehéllónsztal 
II, Str. Petre Tegle 2. II. 

(2409) 

olcsón eladó. 
emelet. 

Veszek 
készpénzért magas áron: brilliánsékszert, 

arany tárgyakat, ezüst evőeszközt, per- 

zsaszőnyegeket, antik butort, fotócikke- 

ket, mindezekről 

áron 
zálogcédulákat szolic 

napi 

Telefon: 11-77. Str. Mercy 1. 

HIRDESSEN 
A DÉLI HIRLAPBAN 

keddeste 
9 órakor 

zongora- 
művésznő 

x 

Műsoron: 

SIKA 
A Filőarmónia rendezése. 

Ének. 

cs 

ügyi neg gyolóta. 20.30. 
21.20: Vágóné Margit és 

előadó estje. 22.10: Hire 
vonósnégyes. 28.40: A rá 

kara. 1.05: Hirek. 

BUDAPEST II. 1950 
lyam. 20.35: Felolvasás, 2 
Lemezek, 

BECS. 20.25: Egyker 
21.05: Vigjáték, 23.20: Tánc 

22. A rádiózenekar hangy 

Lemezek. 

MILANÓ 19.50: Vegyes 

ra és misztérium. 

PRÁGA, 20.10: Eneknégy 

cok hires szimfonjákból és 

VARSOÓ, 1910: Indulók, 

prelideléseket felveszs Negyvék kerület: Mar 
Künl - Négrády-irafik. Tivoli-mozi mellelt - 
Piafa Dragalina 6 - Viltek-trafik, Bulev. Carol 5. 
hirdetések cimét a kiadóhivatal nem közölheti. Ilyen 
a elze ellátott irásbeli elel kell beküldeni a kia 

román 

rforditója. Timisoara ! 

21.10: A filharmonikusok 

csés számokkal rendelkező 
ban, Timisoara IV., Piata 
kréció biztositva, Vidékre 

8 lei előzetes beküldése m 
Sorsjegyek árai: negyed 200 
egész 800 lei, Aki nálam s 
annak szerencséje lesz Eddig 
fizettem ki szerencsés vevő 

A három d 
Regény, Most jelen 

Kedves, bájos kis regény 
szerelemmel, szentimentá 
gyorsan pergő cselekménye 

rom démon három jóbaráti 
életben sok csapás, szenved 

gül is minden ugy végző 
mai modern regényben m 

szokott, 
A csincs kiállitásua kön 

jelent meg, ára 20 lei és kapha 
ujságárusoknál és jobb doni 
ben. 

tejkrémet, liliom-tejs 
liliompudert három 
Kapható kizárólag 

Városi gyógyszer 
a Hekete Sashoz" 1 

HITELES FORDI 

magvar emet 
olasz, szerb. cseh és or 
továbbá mindennemü 
avek levelek szerződé 
ványok stb.) lelrását 
svorsan és pontosan váll 

munkaerőktől tám 

N MAGD 

román nyely és gyols 
resti és Timisoara v 

2. szám (Kraver 

Nyomatott a Hunyadi-nyomda körilorgógépén Timisoara L Piata Lenau 3. 


